

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 15 июля

1978 г.

г. Москва

з. 38

## ОНИ ПОДРУЖИЛИСЬ В МОСКВЕ

Завтра в Кремлевском Дворце съездов завершаются гастроли Академического Большого театра оперы и балета Белорусской ССР.

Три недели гостили в столице мастера искусств из Минска. 14 представлений дали они на сцене Большого театра Союза ССР, 12 — в помещении КДС. Около ста тысяч москвичей и гостей столицы познакомились с искусством белорусских артистов.

Директор театра Н. Волков рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы»:

— Столица подарила нам немало новых друзей. Встречи с ними прошли на предприятиях, в институтах, дворцах культуры. Наши артисты выступили перед тружениками Пролетарского и Краснопресненского районов, работниками производственного объединения «Мосмедпрепарат», побывали с творческими отчетами на ЗИЛе. И везде встречали нас радушие и гостеприимство зрителей, горячий интерес к искусству белорусского народа.